ПОЛИТИКА ОБРАБОТКИ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ 
 
Общие положения 
Настоящая Политика Ястин Михаил Дмитриевич (самозанятый)  в отношении обработки персональных данных (далее - Политика) разработана во исполнение требований Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных». 
Политика применяется в отношении всей информации, которую Ястин Михаил Дмитриевич (самозанятый)  может получить от Пользователей Веб-сайта. 
Целью Политики является обеспечение защиты прав и свобод человека и гражданина при обработке его персональных данных, а также соблюдение требований российского законодательства в области персональных данных. 
 
Основные понятия 
Оператор персональных данных (Оператор) –
Ястин Михаил Дмитриевич (самозанятый) (ИНН 772826461323), регистрационный номер в реестре операторов Роскомнадзора №77-19-015305; 
Веб-сайт - совокупность графических и информационных материалов, а также программ для ЭВМ, обеспечивающих их доступность в сети интернет по сетевому 
адресу https://yastisdesign.ru
Пользователь - любой посетитель Веб-сайта; 
Персональные данные – любая информация, предоставленная пользователем через Вебсайт и/или собранная с использованием Веб-сайта, относящаяся прямо или косвенно к определенному или определяемому физическому лицу; 
Обработка персональных данных - любое действие (операция) или совокупность действий (операций) с персональными данными, совершаемых с использованием средств автоматизации или без их использования. Обработка персональных данных включает в себя в том числе: сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (распространение, предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение. 
 

Объем обрабатываемых персональных данных 
Оператор может обрабатывать следующие персональные данные Пользователя: 
 
-Фамилия, имя, отчество; 
-Электронный адрес; 
-Номер телефона 
-Сбор IP адресов пользователей и файлов cookies. 
 
Цели обработки персональных данных 
Цель обработки персональных данных Пользователя - информирование Пользователя о новых продуктах, услугах, мероприятиях специальных предложениях посредством электронной почты, телефонных звонков, СМС, push-уведомлений, мессенджеров; сбор информации и аналитики о действиях Пользователей на Веб-сайте для улучшения качества Веб-сайта и его содержания. 
 
Для отказа от получения информационных сообщений нужно направить письмо на электронный адрес yastisdesign@mail.ru с пометкой «Отказ от информационной рассылки». 
Обезличенные данные Пользователей служат для сбора информации о действиях Пользователей на сайте, улучшения качества сайта и его содержания. 
 
Основания для обработки персональных данных 
Оператор обрабатывает персональные данные только в случае их заполнения и/или отправки Пользователем самостоятельно через специальные формы, расположенные на Веб-сайте. Заполняя соответствующие формы и/или отправляя свои персональные данные Оператору, Пользователь выражает свое согласие с Политикой. Оператор обрабатывает обезличенные данные о Пользователе в случае, если это разрешено в настройках браузера Пользователя. 
Если Пользователь продолжает каким-либо образом взаимодействовать с Оператором, в частности (не ограничиваясь) через Веб-сайт, то согласие Пользователя с Политикой презюмируется, включая согласие на обработку персональных данных Пользователя в соответствии с разделом 3 Политики. 
 
Порядок сбора, хранения, передачи и других видов обработки персональных данных 
Безопасность персональных данных обеспечивается путем реализации мер: правовых, организационных и технических для того, чтобы в полном объеме выполнять требований действующего законодательства в области защиты персональных данных. Оператор принимает все возможные меры, исключающие доступ к персональным данным неуполномоченных лиц. Персональные данные Пользователя никогда, ни при каких условиях не будут переданы третьим лицам, за исключением случаев, связанных с исполнением действующего законодательства. 
Для устранения неточностей в персональных данных, Пользователь может направить уведомление на электронный адрес  yastisdesign@mail.ru с пометкой «Уточнение персональных данных». 
Срок обработки персональных данных является неограниченным. Пользователь может в любой момент отозвать свое согласие на обработку персональных данных, направив уведомление на электронный адрес yastisdesign@mail.ru с пометкой «Отзыв согласия на обработку персональных данных». 
При достижении цели обработки персональных данных, а также в случае отзыва Пользователем согласия на обработку персональные данные подлежат уничтожению. Способы уничтожения персональных данных устанавливаются в локальных нормативных актах Оператора. 
 
Заключительные положения 
Пользователь может получить любые разъяснения по интересующим вопросам, касающимся обработки его персональных данных, обратившись к Оператору с помощью электронной почты yastisdesign@mail.ru
Политика действует бессрочно до замены ее новой версией путем публикации на сайте: 
https://yastisdesign.ru
Актуальная версия Политики в свободном доступе расположена в сети Интернет по адресу:  https://yastisdesign.ru

